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Rebecca Sears (M Div LPC) on Imago kõrgema astme terapeut, koolitaja, terapeutide väljaõpete läbiviija ja Imago rahvusvahelise organisatsiooni juhatuse liige. Ta on praktiseerinud Imago suhteteraapiat üle 25 aasta ja on valitud kahel korral (2009 ning 2012) Washington Magasine poolt Washingtoni tipp paarisuhteterapeutide hulka. 
Rohkem infot www.rebeccasears.com
Ben Cohen (Ph D) on Imago kõrgema astme terapeut, koolitaja, terapeutide väljaõpete läbiviija ja olnud Imago rahvusvahelise organisatsiooni juhatuse liige. Ta on praktiseerinud Imago suhteteraapiat üle 20 aasta ja viinud läbi üle 85 “Teekond soovitud armastuseni” töötoa. 
Rohkem infot www.relationshipgrowthcenter.com

Õppekavanimetus: “Intiimsus ja seksuaalsus: kirgliku ühenduse jõud. Intimacy & Sexuality: The Power of Passionate Connection.”
Õppekava kogumaht: 16 tundi 
Sihtgrupp ja õppe alustamise tingimused: Täiendkoolitus on peredega töötavatele spetsilistidele, et tugevdada oma praktilisi ja teoreetilisi teadmisi ja oskusi viia läbi dialooge paari vahel intiimsuse ja seksuaalsusega seotud teemadel.
Õppe eesmärk: 
Kahepäevase töötoa jooksul harjutame praktilisi oskuseid vestlemaks teemal, mis on intiimsus ja kuidas aidata paaridel rääkida sellest. … kuidas aidata taastada intiimsust? … ja kuidas hoida kirge ja ühendust, kirglikku ühendust läbi aja pikaaegses lähisuhtes. 
Terapeutidele on see kõhklust ja kõhedust tekitav, et kuidas tõstatada seksuaalelulisi ja teisi intiimseid teemasid ning mida teha siis, kui need teemad ootamatult jutuks tulevad. Paaridel on sageli vastupidised vajadused ja seisukohad, nende intiimse elu kohta ja nad vajavad turvalisi oskuseid ja juhendamist läbi nii keerulise ja väljakutseid pakkuva temaatika.
Läbi kahe päeva õpime koos, miks ja kuidas paar hakkab oma kirglikku ühendust kaotama ja miks on see üsna normaalne dünaamika, mida kindlasti tuleb käsitleda. Kursusel suurendame oskuseid ja arusaamist, mis annab juurde ka energiat ja julgust koos paaridega nende teemadega tegeleda säilitades empaatia.


Õpiväljundid
Koolitusel osaleja:
1. Teaduslikku selgitust ja aju rolli, miks võib tekkida intiimne lõhe paaride vahel
2. Miks partnerite vajadused võivad tunduda nii vastandlikud ja miks see on normaalne dünaamika
3. Kuidas ehitada ja taastada emotsionaalne intiimne side partnerite vahel
4. Juhtima partnerite vahelist vestlust ja kasutama dialoogi
5. Suurendama oma enesekindlust ja julgust!

Õppe sisu:
1.	Intiimsuse kadu paaride vahel – teoreetiline raamistik.
2.	Paarisuhtedünaamika IMAFO teooriast lähtudes.
3.	Intiimuse ja emotsionaalse ühenduse taastamine ja loomine
4.	Dialoogi kasutamine, oskus olla paariga keerulistes vestlustes
[bookmark: _GoBack]Õppemeetodid: Imago paariteraapia näitlikustamiseks kasutatakse demonstratsiooni ja videonäiteid, osalejad harjutavad dialooge ja raamistikku, mida pakub Imago, et juhtida keerulisi vestluseid paari vahel.

Nõuded õpingute lõpetamiseks, sh hindamismeetodid ja hindamiskriteeriumid:
Õpingute lõpetamise tingimuseks on osalemine (vähemalt 80%) auditoorses õppetöös. 


